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Vsechny osoby skupiny A
postupné presly na stanovisté X
nebo Y tak, jak znazornuje
schéma. Ze skupiny A odesla 1/3 ,
osob na stanovisté X, zbytek osob
se presunul na pfechodné
stanovisté P. Na pfechodné
stanovisté P se dostalo 60 osob. Z
néj pak presla 1/3 , osob na
stanovisté X, ostatni na stanovisté
Y. Uréete konecny pocet osob na
stanovisti Y a plvodni pocet osob

ve skupiné A.
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5-((}.5—%):

Vsechny osoby skupiny A
postupné presly na stanovisté X
nebo Y tak, jak znazornuje
schéma. Ze skupiny A odesla 1/3 ,
osob na stanovisté X, zbytek osob
se presunul na pfechodné
stanovisté P. Na pfechodné
stanovisté P se dostalo 60 osob. Z
néj pak presla 1/3 , osob na
stanovisté X, ostatni na stanovisté
Y. Uréete konecny pocet osob na
stanovisti Y a plvodni pocet osob

ve skupiné A.
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5-((}.5—%):

Vsechny osoby skupiny A
postupné presly na stanovisté X
nebo Y tak, jak znazornuje
schéma. Ze skupiny A odesla 1/3 ,
osob na stanovisté X, zbytek osob
se presunul na ptrechodné
stanovisté P. Na pfechodné
stanovisté P se dostalo 60 osob. Z
néj pak presla 1/3 , osob na
stanovisté X, ostatni na stanovisté
Y. Urcete konecny pocet osob na
stanovisti Y a plvodni pocet osob

ve skupiné A.
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